



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Тамбовской области

конца обвиняемый не смог, так как сотрудник полиции отказался от незаконного денежного вознаграждения и сообщил о склонении его к коррупционному правонарушению в дежурную часть.

В ходе следствия собрана достаточная доказательственная база, позволяющая направить уголовное дело с утвержденным прокурором обвинительным заключением в суд для рассмотрения по существу.

11 Августа 2022

Адрес страницы: <https://tambov.sledcom.ru/news/item/1714576>